
sql 基础笔试题及答案 

    一、选择题： 

    1. 在计算机应用中，“计算机辅助设计”的英文缩写为___________。 A. CAD B. 

CAM C. CAE D. CAT 

    2. 微型计算机中，再分称作中央处理单元(CPU)的就是指___________。 A．运算器

和控制器 B．累加器和算术逻辑运算部件(ALU) C．累加器和控制器 D．通用寄存器和控

制器 3. 计算机系统的“主机”由___________形成。 

    A．CPU，内存储器及辅助存储器 B．CPU 和内存储器 

    C．存放在主机箱内部的全部器件 D．计算机的主板上的全部器件 4. 冯·诺依曼计

算机工作原理的设计思想就是___________。 A．程序设计 B．程序存储 c．程序编制 

D．算法设计 5. 世界上最先同时实现的程序存储的计算机就是___________。 A．ENIAC 

B．EDSAC C．EDVAC D．UNIVAC 

    6. 通常，在微机中标明的 P4或奔腾 4是指___________。 

    A．产品型号 B．主频 C．微机名称 D．微处理器型号 

    7. 连接计算机系统结构的五大基本组成部件一般通过___________。 A．适配器 

B．电缆 c．中继器 D．总线 

    8. 在计算机领域中通常用主频去叙述___________。 A．计算机的运算速度 B．计算

机的可靠性 C．计算机的可以运转性 D．计算机的可扩充性 

    9. 下列计算机接口中，可以直接进行“插拔”操作的是___________。 A．COM 

B．LPT C．PCI D．USB 

    10. 在来衡量计算机的主要性能指标中，字长就是___________。 A．计算机运算部

件一次能处置的二进制数据位数 B．8十一位二进制长度 C．计算机的总线数 D．存储系

统的容量 

    11. 在计算机领域中，通常用英文单词“BYTE”来表示___________。 A．字 B．字

长 C．二进制位 D．字节 

    12. 在计算机领域中，通常用英文单词“bit”去则表示___________。 A．字 B．字

长 C．二进制位 D．字节 

    13. 某工厂的仓库管理软件属于___________。 

    A．应用软件 B．系统软件 C．工具软件 D．字处理软件 



    13.中央处理器由 。 

    A．存储器和运算器共同组成 B．控制器和运算器共同组成 C．存储器和控制器共同

组成 D．硬盘和运算器共同组成 

    14.计算机硬件系统中最核心的部件是 。D A．主板 B．内存储器 C． I/O 设备 

D．CPU 

    15.如果每行能够表明 80 个西文字符，则每行可以表明的汉字数为 。B A．20 B．40 

C．60 D．80 16.ROM 中存储的内容。B 

    A．可读可写 B．只能读不能写 C．用户可进行修改 D．用户可再次写入 17.保持微

型计算机正常运行必不可少的输入输出设备是 。B A．键盘和鼠标 B．键盘和显示器 

C．显示器 D．鼠标和扫描仪 18.中央处理器（CPU．可直接读写的计算机部件是 。A 

A．内存 B．软盘 C．硬盘 D．外存 

    19.计算机断电后，可以并使存储的数据遗失的存储器就是 。D A．硬盘 B．软盘 

C．光盘 D．RAM 

    20.在微型计算机系统中，各部件是通过总线方式连接在一起。那么连接 CPU．内

存．输入输出设备等接口之间的总线称为 。 D 

    A．内部总线 B．掌控总线 C．扩展总线 D．系统总线 21.在 Windows 操作系统中，

能够修改文件名的操作方式就是 。C A. 用鼠标左键双击文件名，然后挑选“重命名”键

入崭新名。 B. 用鼠标右键双击文件名，然后挑选“重命名”键入崭新名。 C. 用鼠标右

键单击文件名，然后挑选“重命名”键入崭新名。 D. 用鼠标左键单击文件名，然后挑选

“重命名”键入崭新名。 

    22. Windows 操作系统的任务管理器的应用程序列表中，列出了 。A A. 已经启动并

还在运行的各个程序名。 B. 已经启动但并未运行的各个程序名。 C. 没有启动并未运行

的各个程序名。 D. 没有启动并还在运行的各个程序名。 23.移动 Windows窗口时，首先

应把鼠标放在 。 B 

    A. 窗口菜单栏。 B. 窗口标题栏 C. 窗口中间。 D. 任务栏。 24.在 Windows 操作

方式系则中被装载的程序通常 。 D 

    A. 首先放在剪贴板。B. 首先放在我的电脑中 C. 首先放在回收站 D. 直接删除 

    一、选择题： 

    1.世界第一台电子计算机 ENIAC 诞生于(B ) 

    A. B. C. D. 

    2.过程控制的特点是( D ) 



    A.排序量小，数值范围广 B.数据输入输出量小，排序相对直观 

    C.进行大量的图形交互操作 D.具有良好的实时性和高可靠性 

    3.当电源断裂后，存储器中数据全然遗失的就是( A )存储器 

    A.ROM B.RAM C.PROM D.CD-ROM 

    4.在计算机应用中，“计算机辅助生产”的英文简写为( D ) 

    A.CAD B.CAM C.CAE D.CAT 

    5.在微型计算机中，应用领域最广泛的英文字符编码就是( B ) 

    A.BCD 码 B.ASCII 码 C.汉字编码 D.循环码 

    6.与十六进制数 D8H 等值的十进制数就是( A ) 

    A.218 B.216 C.138 D.98 

    7.与二进制数等值的十六进制数就是( C ) 

    A.1D B.2C C.2D D.2E 

    7.在图形卡与系统内存之间提供更多了一条轻易的出访途径的总线标准就是( A ) 

    A.PCI B.AGP C.ISA D.EISA 

    8.汉字图形 32*32，那么 100 个汉字的字形信息所挤占的字节数就是( A ) 

    A. B.128K C. D.32* 

    9.一个应用程序窗口最小化后，该应用程序将( B ) 

    A.被终止运行 B.仍然在内存中运行 

    C.继续执行 D.暂停继续执行 

    10.桌面是 WINDOWS面向( A )的第一界面 

    A.系统 B.硬件 C.用户 D.程序 

    11.Windows 操作系统中，管理系统资源的程序组是( B ) 

    A.“我的电脑”和“控制面板” B.“资源管理器”和“控制面板” 

    C.“我的电脑”和“资源管理器” D.“控制面板”和“资源管理器” 

    12.可以同时关上的应用程序窗口数就是(B ) 



    A.一个 B.二个 C.三个 D.多个 

    13.在 Word 中，下拉出来 Word 掌控菜单的快捷键就是( C ) 

    A.SHIFT+空格键 B.CTRL+空格键 

    C.ALT+空格键 D.CIRL+TAB 

    14.在 Word 中，段落标记(A ) 

    A.通过按回车键产生，仅仅代表一个段落的完结 B.无法在屏幕显示 

    C.不可能出现在图形后面 D.标记一个段落结束，还保留该段落的所有格式 

    15. Word 中，可以表明分页效果的视图就是( B ) 

    A.普通视图 B.大纲视图 C.页面视图 D.主控文档 

    16.当前个人电脑所使用的电子器件就是(D) 

    A.电子管 B.晶体管 C.集成电路 D.超大规模集成电路 

    17.办公自动化就是计算机的一项应用领域，按计算机应用的分类，它属( B ) 

    A.科学计算 B.数据处理 C.实时控制 D.辅助设计 

    18.当电源断裂后，存储器中数据全然遗失的就是(A )存储器 

    A.ROM B.RAM C.PROM D.CD-ROM 

    19.以下软件中，不属于系统软件的就是(C) 

    A.编译软件 B.操作系统 C.数据库管理系统 D.C语言程序 

    20.标准 ASCII码点的码长就是( D ) 

    A.7 B.8 C.12 D.16 

    21.与十六进制数 8DH等值的十进制数就是(A) 

    A.86 B.89 C.141 D.148 

    22.与二进制数等值的十六进制数就是(B ) 

    A.2A B.2B C.2C D.2D 

    23.微机系统与外部互换信息主要通过(A) 

    A.输入输出设备 B.键盘 C.鼠标 D.打印机 



    24.一个应用程序窗口最小化后，该应用程序将(B ) 

    A.被终止运行 B.仍然在内存中运行 

    C.继续执行 D.暂停继续执行 

    25.具有多媒体功能的微型计算机系统中，常用的 CD-ROM 是(C) 

    A.所读型大容量软盘 B.所读型光盘 

    C.只读型硬盘 D.优盘 

    26.在 Word 中，“格式”工具栏上不可能将发生的按钮就是(A ) 

    A.两端对齐 B.居中 C.左对齐 D.右对齐 

    一、单选题 

    1.年在美国研制成功的第一台电子数字计算机的英文缩写名是_______。 

    A.MARK 

    B.ENIAC 

    C.EDSAC 

    D.EDVAC 

    答案：B 

    2.下列选项中______不属于按处理数据的方式进行分类的计算机。 

    A.电子逻辑计算机 

    B.电子模拟计算机 

    C.数模混合计算机 

    D.通用计算机 

    答案：D 

    3.计算机可以进行自动控制处理是因为______。 

    A.能够展开逻辑推论 

    B.计算精度高 

    C.快速运算 



    D.存储程序 

    答案：D 

    4.计算机领域中，未经处理的数据只是________。 

    A.处置后的数据 

    B.数值数据 

    C.非数值数据 

    D.基本素材 

    答案：D 

    5.______表示计算机辅助设计。 

    A.CAT 

    B.CAD 

    C.CAM 

    D.CAI 

    答案：B 

    6.在计算机中，一个 ASCII 码值占用______个字节。 

    A.10 

    B.1 

    C.3 

    D.7 

    答案：B 

    7.计算机中的信息都是以二进制方式表示的，主要理由是_______。 

    A.运算速度慢 

    B.节约元件 

    C.信息处理便利 

    D.所需的物理元件最简单 



    答案：D 

    8.构成计算机物理实体的部件被称为______。 

    A.计算机系统 

    B.计算机软件 

    C.计算机程序 

    D.计算机硬件 

    答案：D 

    9.计算机一次能处理数据的最大位数称为该机器的______。 

    A.字节 

    B.字长 

    C.处理速度 

    D.存储容量 

    答案：B 

    10.构成计算机物理实体的部件被称为______。 

    A.计算机系统 

    B.计算机程序 

    C.计算机软件 

    D.计算机硬件 

    答案：D 

    11.一台计算机全部指令的集合称为______。 

    A.指令 

    B.指令系统 

    C.程序设计语言 

    D.程序 

    答案：B 



    12.下列四项中，外(辅)存储器是指____。 

    A.RAM 

    B.ROM 

    C.磁盘 

    D.虚盘 

    答案：C 

    13.为使在本系统中开发的硬、软件能推广到多种系统中，需要考虑本系统的____。 

    A.兼容性 

    B.可靠性 

    C.可扩充性 

    D.可用性 

    答案：A 

    14.微型计算机与外部设备之间用______传输信息。 

    A.仅循序方式 

    B.串行方式和并行方式 

    C.仅以太网方式 

    D.连接方式 

    答案：B 

    15.微型计算机与外部交换信息主要是通过_______。 

    A.键盘 

    B.输入/输出设备 

    C.U 盘 

    D.内存 

    答案：B 

    16.操作系统的主要功能是______。 



    A.展开数据处理 

    B.计算数据 

    C.管理系统所有的软﹑硬件 

    D.实现软﹑硬件转换 

    答案：C 

    17.在 Windows 文件夹窗口中 x有 35 个文件，用鼠标左键依次单击前 5 个文件，被选

定的文件个数是______。 

    A.0 

    B.1 

    C.5 

    D.35 

    答案：B 

    18.在 Windows 环境中,鼠标是重要的输入设备,而键盘______。 

    A.就可以协调鼠标,在输出中起至辅助促进作用 

    B.根本不起作用 

    C.几乎也能够顺利完成所有操作方式 

    D.只能在菜单操作中使用,不能在窗口操作中使用 

    答案：C 

    19.在 Windows 中，打开一个窗口后，通常在其底部是一个______。 

    A.标题栏 

    B.任务栏 

    C.状态栏 

    D.工具栏 

    答案：C 



    20.在进行 Windows 操作过程中，能将当前活动窗口中的信息复制到剪贴板中，应同

时按下的组合键是______。 

    A.Print Screen 

    B.Alt+ Print Screen 

    C.Ctrl + C 

    D.Ctrl + V 

    答案：B 

    计算机应用基础试题及答案 

    一、填空题(每空 1分后，共 30 分后) 

    1、计算计的软件系统通常分成______软件和______软件。 

    2、字长就是计算机______次能够处置的______十进制位数。 

    3、1KB=______B;1MB=______KB。 

    4、计算机中，中央处理器 CPU 由______和______两部分共同组成。 

    5、CPU 按指令计数器的内容访问主存，取出的信息是______;按操作数地址访问主存，

取出的信息是______20xx 全新计算机应用基础试题及答案 20xx 全新计算机应用基础试题

及答案。 

    6、磁盘上各磁道长度相同，每圈磁道容量______，内圈磁道的存储密度______外圈

磁道的存储密度。 

    7、完整的磁盘文件名由______和______组成。 

    8、每张磁盘只有一个______目录，可以存有多个______目录 

    9、DOS 中备份文件命令是______。从备份盘中恢复文件的命令是______。 

    10、汉字国标码规定了一级汉字______个，二级汉字______个 

    11、每个汉字机内码至少占______个字节，每个字节最高位为______。 

    12、目前我国最盛行的能在 DOS环境下运转的国产字处理软件就是______和 

    13、用文字处理软件编辑文件时所用控制符与______处理系统相对应，一般______通

用。 



    14、在 BASIC 语言中，未赋值直观变量的`初值为______，未赋值字符串变量的初值

就是______。 

    15、表达式 INT(5.8)的值为______，表达式 CINT(5.8)的值为______。 

    二、单项选择题(每小题 1分后，共 45 分后) 

    1、计算机的存储系统一般指主存储器和( ) 

    A、累加器 B、寄存器 C、辅助存储器 D、鼠标器 

    2、下列逻辑运算中结果正确的是( ) 

    A、1·0=1 B、0·1=1 C、1+0=0 D、1+1=1 

    3、下列十进制数与二进制数转换结果正确的是( ) 

    A、(8)10=(110)2 B、(4)10=()2 C、(10)10=()2 D、(9)10=()2 

    4、动态 RAM 的特点是( ) 

    A、工作中须要动态地发生改变存储单元内容 

    B、工作中需要动态地改变访存地址 

    C、内要一定时间须要创下 

    D、每次读出后需要刷新 

    5、删掉当前输出的错误字符，可以轻易按下( ) 

    A、Enter 键 B、ESC 键 C、Shift 键 D、BackSpace 键 

    6、表明磁盘文件目录的 DOS 命令就是( ) 

    A、TREE B、TYPE C、DIR D、DISPLAY 

    7、DOS 文件主名规定字符数为( ) 

    A、0-3 个 B、1-8 个 C、1-3 个 D、0-8 个 

    8、DOS 系统中打印机设备名就是( ) 

    A、CON B、PRINTER C、AUX D、PRN 

    9、用 DOS 命令 DEL F?.E*可以删掉的文件就是( ) 

    A、F1.EXE B、FA.BAK C、FILE.EXE D、FIST.E3 



    10、DOS 目录就是( ) 

    A、菜单结构 B、网状结构 C、树形结构 D、环状结构 

    11、操作系统就是一种( ) 

    A、系统软件 B、操作规范 C、编译系统 D、应用软件 

    12、DOS 中拓展名叫.BAK 的文件称作( ) 

    1、 [单选题]计算机的发展方向是微型化、巨型化、多媒体化、智能化和____C___。 

    (A)、 模块化 

    (B)、 功能化 

    (C)、 网络化 

    (D)、 系列化 

    2、 [单选题]在 Windows 中，“激活”操作方式的组合键就是__C_______。 

    (A)、 【Ctrl】+X 

    (B)、 【Ctrl】+V 

    (C)、 【Ctrl】+C 

    (D)、 【Ctrl】+【Back space】 

    3、 [单选题]光盘驱动器是一种利用___A____技术存储信息的设备。 

    (A)、 激光 

    (B)、 电子 

    (C)、 半导体 

    (D)、 磁效应 

    4、 [单选题]在 Windows 中，新建文件夹错误的操作方式就是___C_____。 

    (A)、 右击资源管理器的"文件夹内容"窗口的任意空白处，选择快捷菜单中的"新建"

子菜单中的"文件夹"命令 

    (B)、 在"资源管理器"窗口中，单击"文件"菜单中的"新建"子菜单中的"文件夹"命令 

    (C)、 在 Word 程序窗口中，单击"文件"菜单中的"新建"命令 



    (D)、 在"我的电脑"的某驱动器或用户文件夹窗口中，单击"文件"菜单中的"新建"子

菜单中的"文件夹"命令 

    5、 [单选题]就计算机网络按规模分类而言，下列说法中规范的是___C____。 

    (A)、 网络可以分成数字网、模拟网、通用型网 

    (B)、 网络可分为公用网、专用网、远程网 

    (C)、 网络可以分成局域网、广域网、城域网 

    (D)、 网络可分为光缆网、无线网、局域网 

    6、 [单选题]电邮 FTP 服务的含义就是___B ____。 

    (A)、 只能上传，不能下载 

    (B)、 容许没账户的用户登入服务器，并浏览文件 

    (C)、 有账户的用户才能登录服务器 

    (D)、 免费提供更多 Internet 服务 

    7、 [单选题]文件夹中不可存放__C_____。 

    (A)、 多个文件 

    (B)、 文件夹 

    (C)、 字符 

    (D)、 一个文件 

    8、 [单选题]人们根据特定的须要，预先为计算机基本建设的指令序列称作____B___。 

    (A)、 文件 

    (B)、 程序 

    (C)、 软件 

    (D)、 子集 

    9、 [单选题]关于电子邮件，下列说法中错误的是________ C 

    (A)、 传送电子邮件须要 E-mail 软件积极支持 

    (B)、 必须知道收件人的 E-mail地址 
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